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Глобальні проблеми світової продовольчої безпеки  

 

Продовольча безпека національних економік з початком ХХІ столітті 

виходить на перший план серед глобальних проблем. У світі відбувається 

нерівномірне виробництво продукції і її споживання. В першу чергу така 

ситуація притаманна країнам, що розвиваються. Питання забезпечення 

продовольчої безпеки країн світу, яка є складовою міжнародної безпеки, набуває 

особливої актуальності в умовах посилення процесів глобалізації. Світ потребує 

зростання обсягів виробництва харчових продуктів. Це можна здійснити на 

основі вдосконалення методів та підвищення ефективності виробництва, 

запобігання негативним екологічним наслідкам від ведення виробничо-

маркетингової діяльності та імплементації дієвого механізму розподілу 

продовольства. Існує думка, що найбільш надійний шлях до вирішення 

глобальної продовольчої проблеми – зростання виробництва продуктів 

харчування в самих голодуючих країнах – Азії, Африки та Латинської Америки. 

Перед сучасним сільськогосподарським виробництвом стоїть важлива 

задача, яка полягає у більш ефективному використанні ресурсної базу, що має 

тенденцію постійного скорочення, з метою надати доступ до продуктів 

харчування якомога більшій кількості людей. Для забезпечення продовольчої 

безпеки на декілька майбутніх десятиліть, доцільним є застосування серйозних і 

тривалих зусиль всіх зацікавлених сторін, включаючи бізнес, зокрема аграрний, 

промисловий, логістичний. 

Кожна наступна промислова революція призводила до суттєвих змін у 

аграрному секторі економіки. Загальновідомо, що нові технології сприяють 

підвищенню врожайності і, як результат, збільшенню виручки. Все це в 

перспективі буде безпосередньо впливати на маржинальність і 

конкурентоспроможність сільськогосподарських підприємств. В Україні є 

великий потенціал розвитку в сфері сільського господарства, оскільки вона має 

для цього найважливіший ресурс – родючу землю з гарним рельєфом, складом. 

Вона знаходиться в сприятливих кліматичних умовах для вирощування 

сільськогосподарських культур і розведення тварин. 

Тому для країни є дуже важливим розвиток в цьому векторі, для цього слід 

створити такі належні умови, яких вимагають тенденції науково-технічного 

розвитку. Державі необхідно звернути увагу на проблеми, які накопичились за 

довгий час. Перед аграрним виробництвом стоїть задача збільшити обсяги 

виробництва продукції, мінімізувати витрат на етапах виробництва, без шкоди 

для людини. 
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